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ROZSVĚCENÍ STROMEČKU  

V pátek 1. prosince proběhlo před naší školou rozsvícení stromečku.  

S rozsvícením byla spojena tradiční Slavnost světel, kterou pořádá místní 

skautský oddíl. Nejdříve nám zazpíval sbor Elley vánoční písničky a poté 

zahráli na kytaru anděl s Mikulášem. Aby toho nebylo málo, odstartovala 

akce Lanžhotská adventní okénka. První okénko zářilo právě v naší škole. 

Po skončení programu u školy se celý průvod přesunul k rybníku Kout. 

 

 

Eliška Hanzlíková 9. A 

ŠTĚDROVEČERNÍ VEČEŘE  

Jednoho prosincového odpoledne, dne 11.12.2023, naše třída 7.A v hodinách vaření chystala štědrovečerní večeři. V kuchyni nám 

pomáhala a dohlížela na nás paní učitelka Neumannová, za což jsme jí vděční, protože jsme díky ní všichni hezky spolupracovali.  

Na večeři jsme pozvali také naši třídní paní učitelku Líbalovou.  

K jídlu jsme vařili kuřecí řízek s bramborovou kaší. Celá příprava  

a pak i  samotná večeře nám zabrala tři vyučovací hodiny. První 

hodinu jsme se sešli s přinesenými surovinami a rozdělili jsme  

si úkoly. Kluci loupali a krájeli brambory a holky dostaly za úkol obalit 

a osmažit řízky. Mezitím co my, holky, jsme ještě smažily řízky, kluci 

nachystali štědrovečerní tabuli a vánočně ozdobili kuchyňku. Až bylo 

jídlo hotové, doladili jsme poslední detaily, naservírovali jídlo  

a konečně mohli přivítat paní učitelku Líbalovou a pustit se do večeře. 

Po celou dobu nám tam hrály vánoční koledy a také jsme mohli 

ochutnat cukroví napečené od spolužáků. Myslím si, že si  všichni toto 

odpoledne užili a mohli se tak naladit na vánoční atmosféru. Stejnou 

akci si o týden později užili i žáci ze 7.B. (foto vpravo) 

Adéla Machalová 7. A 

ANGLICKÝ PROJEKTY  

Společně s florbalovým družstvem přijely do školy čtyři žákyně se svou paní 

učitelkou anglického jazyka L. Dudášovou. Spolu s nimi si naši žáci 6.A a 7.B 

připravili projekty v anglickém jazyce. Šesťáci povídali o našem městě, o erbu  

a důležitých místech v Lanžhotě. Sedmáci zase mluvili o známých lanžhotských 

osobnostech, kam zařadili např. Metoděje Prajku, Kamilu Sojkovou, Marii 

Švirgovou. Svůj projekt nám poslali i školáci z Lipova, jejich zprávu o pobytu  

v Anglii přečetli žákyně osmé třídy. 

 

                                                                                                                                                                                            Mgr. Marie Jirmanová 

 

MIKULÁŠ  

Jako každoročně se žáci 9. tříd domluvili a připravili si pro všechny třídy mikulášskou besídku. O velké přestávce jsme se připravovali 

v kuchyňce a v 10 hodin to všechno vypuklo. Obešli jsme všechny děti, sebrali zlobivé děti i učitele a těm hodným jsme dali perníčky. 

Snad nejvíc se nám líbilo, když čerti chytli paní ředitelku a paní zástupkyni, ale veselá byla také návštěva našeho pana třídního na 

florbale. 

                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Veronika Trubačová, 9. A 

KAPKA FYZIKY 

Se třídou jsme se v pátek 1. 12. vydali do Hodonína na průmyslovou školu. Nejdřív jsme jeli do Břeclavi autobusem a pak vlakem rovnou 

do Hodonína. Žáci z této školy (přesněji druháci) měli pro nás přichystané nějaké ukázky a experimenty, na kterých nám předvedli, jak 

funguje fyzika. Nejvíce se nám líbily pokusy, a hlavně jsme se dozvěděli různé zajímavosti z fyziky. Například teď už víme, proč nemáme 

dávat kov do mikrovlnky a že tuha od tužky není vodivá. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nikola Kovářová 8. B 

  

Klubko 

 



   

PŘEDSEVZETÍ  

Žáci z 5.A si před Vánoci v hodině výtvarné výchovy nakreslili nějaká svá předsevzetí do nového roku. 

 

     

 

    

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VÁNOČNÍ DEN VE ŠKOLE  

V pátek 22.12., dva dny před Vánocemi, jsme ve škole měli poslední čtyři vyučovací hodiny v roce 2023. Každá třída měla na tento den 

vymyšlený nějaký vánoční program. V naší třídě 9. A jsme první dvě hodiny hráli různé deskové hry, které jsme si mohli přinést z domu, 

nebo jsme si mohli číst knihy.  

Třetí hodinu čekalo na celý druhý stupeň tradiční zpívání na schodech, kde jsme si za doprovodu paní učitelky Nečasové, pana učitele 

Kosíka a Líbala a Tomáše Tučka z 9.A zazpívali vánoční písničky. 

Čtvrtou hodinu jsme si rozdali dárky mezi sebou a pak si už jen užívali vánoční atmosféru ve škole.  

Každá třída měla program trochu rozlišný, například vedlejší 8. B začala den vánočním kvízem a ukončila jej kakaem s cukrovím. Fotky 

a aktivity z různých tříd si můžete prohlédnout na facebookové stránce naší školy. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pavla Ondrysková 9. A 

RECENZE 

Kniha: Alchymistova šifra od Kevina Sandse 

Příběh se odehrává v Londýně v 16. století. Hlavní postava se jmenuje Christopher. Je to mladý alchymista, 

který se učí u svého mistra. Toho zabije neznámý kult, ale on před svou smrtí zanechá pro svého učně šifru. 

Christopher tuto šifru v knize řeší a snaží se tak odhalit a zničit už zmíněný kult. Jestli se mu to podaří a 

jak kniha dopadne, si můžete přečíst. 

V knize se mi líbilo, že Christopher rozuměl chemii a pomocí své chytrosti luští záhady a hádanky. Jediné, 

co bych na knize změnil, je smrt mistra, víc by se mi líbilo, kdyby byl v příběhu o něco déle. 

Knihu bych doporučil určitě tomu, kdo má rád komedie, ale i šifry a vědu. 

 

Lukáš Macháček 8. B 


